sunarp Superintendencia Nacional de los Registros Públicos

COPIA INFORMATIVA

El reverso se encuentra en blanco. No tiene validez para ningún Trámite Administrativo, Judicial y Otros. SUNARP

10/05/2024 17:28:08

BOLETA INFORMATIVA

Usuario	Nro. Transacción	Pagado S/.	
CAJARECUPERA034	210031996	6.10	

Datos del Propietario

Nombre : CAJA MUNICIPAL DE AHORRO Y CREDITO DE TACNA S.A. RUC

Dirección : AV. SAN MARTIN 710 20130098488

COPIA INFORMATIVA El reverso se encuentra en blanco. No tiene validez para ningún trámite administrativo, judicial y otros.

Características del Vehículo

(VEHÍCULO EN CIRCULACION)

Placa	: Z2K896	OFICINA TAC	CNA		
Tipo Uso	: N-Motorizados para transporte de mercancias			N° Partida	: 60524699
Categoría	: N1	Color 3	: #########		
Carrocería	: PICK-UP	N° Motor	: YD25250957T	N° Ejes	: 2
Marca	: NISSAN	Tipo Combus	: DIESEL	N° Ruedas	: 4
Modelo	: NAVARA	Pot. Motor	: 105.93@4000	Longitud	: 5.23 mt
Año Mod	: 2011	N° Cilindros	: 4	Ancho	: 1.79 mt
Año Fab	: 2010	Cilindrada	: 2488 L	Altura	: 1.76 mt
N° Versión	: 4X4 2.5 D/C MID SE TDI	Peso Neto	: 1.897 tn	Form. Rodan.	: 4X4
N° Serie	: MNTCCUD40B6004348	Peso Bruto	: 2.8 tn	Inmatriculac.	: 01-12-2010
N° de VIN	: MNTCCUD40B6004348	Carga Útil	: 0.903 tn	Fec. Prop	: 01/12/2010
Color 1	: ROJO PERLADO	N° Asientos	: 5	Condición	: SIN DEFINIR
Color 2	: #########	N° Pasajer.	: 4		

NO REGISTRA AFECTACIONES

COPIA INFORMATIVA El reverso se encuentra en blanco. No tiene validez para ningún trámite administrativo, judicial y otros.

NO EXISTEN TÍTULOS DE INSCRIPCIÓN A HORAS 08:00 A.M.

COPIA INFORMATIVA El reverso se encuentra en blanco. No tiene validez para ningún trámite administrativo, judicial y otros.

DATOS ADICIONALES DE RELEVANCIA PARA CONOCIMIENTO DE TERCEROS

Ninguno

COPIA INFORMATIVA El reverso se encuentra en blanco. No tiene validez para ningún Trámite Administrativo, Judicial y Otros.